
ATA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO SOLENE
DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª

(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DOS SENHORES DEPUTADOS ANTÔNIO

HENRIQUE E QUEIROZ FILHO.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte de março de
dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio
os Senhores Deputados eleitos, diplomados e empossados para
a Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Antônio
Henrique e Queiroz Filho (2).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado
Queiroz Filho declarou aberta esta Sessão Solene em
comemoração dos 30 anos da Igreja Presbiteriana Nova
Jerusalém, sediada no Estado do Ceará, atendendo a
requerimento de sua autoria, subscrito pelo Deputado Cláudio
Pinho, deferido pela Mesa Diretora.

O Senhor Presidente Deputado Queiroz Filho convidou para
compor a mesa o Senhor Deputado Antônio Henrique,
presidente da Comissão da Juventude desta casa; Senhor



Presbítero Henrique Colin Soarez, Cônsul Honorário da
Finlândia em Fortaleza; Senhor Reverendo Mário Sérgio Seabra
Levy, pastor e presidente do Conselho da Igreja Presbiteriana
Nova Jerusalém no Estado do Ceará, e a Senhora Claudia
Camarote, presidente da Associação Beneficente e Educacional
Nova Jerusalém.

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônias
explanou que a Igreja Presbiteriana Nova Jerusalém – IPNOVA é
filiada à Igreja Presbiteriana do Brasil – IPB, tendo sido fundada
por um pequeno grupo de famílias e amigos, inicialmente
reunido em um auditório de um colégio, tornando-se
oficialmente na Igreja Presbiteriana Nova Jerusalém em 30 de
abril de 1995.

Ato contínuo, o Senhor Presidente Deputado Queiroz Filho
ressaltou que a Igreja Presbiteriana Nova Jerusalém é uma
comunidade centrada na palavra de Deus, que prioriza
relacionamentos em pequenos grupos como exercício pleno de
sua missão, através de celebrações públicas em Fortaleza,
Eusébio e Aracoiaba e, tratando-se de uma comunidade
contemporânea sempre comprometida com o evangelho de
Jesus Cristo, encoraja e capacita seus membros a viverem de
forma integral aos valores do Reino de Deus, desenvolvendo
também um forte trabalho social através da sua Associação
Educacional e Beneficente. 



O Senhor Deputado Antônio Henrique afirmou que a Ipnova
divulga o evangelho de maneira completa, ou seja, a palavra,
as obras e os serviços que tanto foram ensinados pelo Senhor
Jesus Cristo, e dedicou ainda o Salmo 136 como forma de
agradecimento a Deus pelos 30 anos da comunidade. 

Ato contínuo, houve um louvor do Pastor Felipe Lobão de Lima
e a apresentação de um vídeo institucional sobre a Igreja
Presbiteriana Nova Jerusalém.

Na sequência, o Senhor Presidente Deputado Queiroz Filho
conduziu a entrega de certificados em comemoração dos 30
anos da Igreja Presbiteriana Nova Jerusalém, sediada no Estado
do Ceará, a diversas personalidades.

Em nome dos homenageados o Senhor Mário Sérgio Seabra
Levy pronunciou-se sobre os principais compromissos da
congregação ao longo dos tempos, como o acordo com a
relevância social, visto que não dá para ser igreja se não
houver relevância social; com a sua missão de levar o
Evangelho, na cidade e no sertão; e com a responsabilidade
moral e profética, até porque se vive em um tempo de muitas
incertezas do ponto de vista da moralidade. 

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.



Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Deputado
Queiroz Filho declarou encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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